
Legyen a díszítés
az egész ház ünnepe!

Házfelügyelők és lakók közösen készülnek május 1-re
Május elsejére díszbe öltözik a fő­

város és a ¡magyar vidék. A szocia­
lista munka, a béke és a nemzetközi 
szolidaritás nagy ünnepét ezzel is 
köszönti a dolgozó magyar nép.

'A lakóházakat is feldíszítik a ház­
felügyelők és a lakók együttes mun­
kájának eredményeként. Ma már alig 
akad ház, nagyobb épület, ahol ne 
kezdték volna meg a dekorációs 
munka előkészítését. A házfelügyelők 
megtárgyalják a díszítés módját és 
kivitelezését a lakókkal, mert az a 
cél, hogy a közösségi munka hozza 
létre a szebbnél-szebb dekorációkat, 
A Magyar Házfelügyelők Országos 
Szövetsége is erőteljesen dolgozik a 
nagy ünnepre történő dekorációs 
munka előkészítésén és érre vonatko­
zólag a Kis Újság munkatársának a 
következő felvilágosítást nyújtották:

— Április 4-én a házfelügyelők 
zöme bebizonyította: valóban méltóan 
akar ünnepelni és ez a díszítés kivi­
telezésében nyilvánult meg. Míg a ter­
melés munkájában dolgozók az üzem­
részeket, műhelyeket és gépeiket dí­
szítik fel, addig a házfelügyelők az ő 
munkahelyük, a lakóházaik feldíszí­
tésével ünnepeltek. Versenyszerűen 
bonyolították le a díszítést s flf nyolc 
legszebben díszített lakóház házfel­
ügyelőjét a Házfelügyelők Szakszer­
vezete kétheti ingyenes üdüléssel ju­
talmazta, hatyan házfelügyelőt pedig 
könyvjutalomban részesített.

Az április 4-i dekorációs munkában 
még akadtak hibák. így például a 
tömbtestületek és a Házfelügyelők 
Szakszervezete nem működött szoro­
san együtt és ennek következménye­
ként a két szerv a díszítés megkezdé1- 
sére és elvégzésére vonatkozólag más 
és más időpontot jelölt meg és ezért 
néhol zökkenők mutatkoztak. Az ilyen 
jelenséget — mint halljuk —, a má­
jus elsejei előkészületeknél már tel­
jesen, kiküszöbölik.

Egy másik hiba az volt, hogy egyes

házfelügyelők egyedül végezték el a 
díszítés munkáját.

— Valóban akadtak ilyen házfel­
ügyelők is — kapjuk a felvilágosí­
tást —, ezeket azonban azonnal ki­
zártuk a versenyből. Az a cél ugyanis, 
hogy a díszítés kollektív munka le­
gyen, És ezzel kapcsolatban a ház- 
felügyelőknek a következő a kérésük 
a lakók felé: Minden lakó, ha csak 
egg-egy öltéssel, egy-egy betű kivágá­
sával is, de járuljon hozzá munkájá­
val a május elsejei ház- és épületdíszí­
téshez. Legyen ez a díszítés az egész 
ház ünnepe.

A május elsejei dekorációs mun­
kában a Házfelügyelők Szakszervezete 
segíti a házfelügyelőket, A napokban 
a főváros tizenhat házfelügyelői szak­
szervezeti csoportjának „Május 1. bi­
zottsága“ üléisen tárgyalta meg a ten­
nivalókat és a kérdéseket. Foglalko­
zott az április 4-iki munkaverseny 
kiértékelésével, ezen túlmenően pedig 
elhatározta, a siker érdekében moz- ( 
gósítja a bizalmi hálózatát. A bizal­
miak a következő napokban a díszí­
tésre vonatkozólag tanácsokkal, út­
mutatásokkal látják el a házfelügye­
lőket, de idejekorán felhívják a figyel­
müket az esetleges hibákra is.

A Házfelügyelők Szakszervezeté­
ben hangoztatják a verseny szerve- ! 
zői, hogy a május 1. dekorációs mun­
kájához hozzátartozik a tisztasági 
verseny is: a járdák tisztántartása,
tisztaság a házon belül.

— A házfelügyelők elvégzik ezt a 
munkát, de azt kérik a lakóktól, 
hogy tartózkodjanak ők is a szeme­
teléstől és ezzel könnyítsék meg a 
házfelügyelő feladatát.

Május 1-rse ünneplőbe öltöznek a 
lakóházak —, ezt ígéri a lelkes elő­
készítő munka. Megszületnek a leg­
szebb dekorációk, mert ma már a 
ház díszítésén együtt dolgozik a ház- 
felügyelő és a lakó, A közös munka 
eredménye lesz a május 1. méltó 
megünneplésére szépen feldíszített j 
lakóház is. j
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